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І. ВСТУП 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 13.03.2024 

групою НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання № 1 

Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області. 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Коноплястий Сергій Миколайович, заступник начальника відділу 

інспектування об’єктів контролю в правоохоронних, судових органах та 

військових формувань Департаменту з питань реалізації національного 

превентивного механізму Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини (керівник групи НПМ); 

Проценко Людмила Петрівна, представник громадської організації; 

Яковенко Віра Сергіївна, представник громадської організації. 

Ізолятор тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної 

поліції в Чернівецькій області (далі – ізолятор, ізолятор тимчасового тримання, 

ІТТ) розташований за адресою: вул. Головна, 24, місто Чернівці, Чернівецька 

область.  

ІТТ розміщений в окремій триповерховій будівлі у внутрішньому дворі 

Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області (далі – ГУ НП в 

Чернівецькій області).  

Відповідно до технічного паспорту ІТТ та Акту комісійного обстеження 

ізолятора, затвердженого начальником ГУ НП в Чернівецькій області 28.09.2023, 

ізолятор тимчасового тримання має 5 окремих камер (фото 1, 2) та розрахований 

на одночасне утримання 20 осіб. Середньодобове наповнення складає 4 особи. 

З початку 2024 року в ІТТ утримувалось 84 особи. На момент відвідування в 

ІТТ утримувалось 2 особи, з якими проведено конфіденційне спілкування. 

Скарги  від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження на 

адресу ізолятора протягом 2023-2024 років не надходили. Факти заподіяння 

тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті затриманим відсутні.  

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування здійснено 12.09.2023 регіональним представництвом 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області 

під час якого виявлені наступні порушення та недоліки: 

відсутність доступу до будівлі, приміщень ізолятора особам з обмеженими 

можливостями; 

умовами договору про надання послуг з громадського харчування в ІТТ не 

визначено і не затверджено норми харчування для окремих категорій осіб, які 

постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 
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Рекомендації надані за результатом попереднього відвідування виконанні 

частково, оскільки особливості будівлі не дають з моги в повному обсязі 

забезпечити доступність будівлі ІТТ відповідно до Державних будівельних норм 

України ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».  

Разом з тим, за результатами відвідування виявлено позитивні тенденції, до 

яких варто віднести проведення в 2023 році капітального ремонту будівлі 

ізолятора, в результаті чого умови утримання осіб покращились та відповідають 

як національним так і міжнародним стандартам. 

Камерні приміщення ІТТ обладнані одноярусними ліжками (фото 3, 4), 

санітарно-гігієнічними приладами, надійно прикріпленими до підлоги столами для 

приймання їжі, лавами, настінними шафами для зберігання продуктів харчування 

та особистих речей (фото 5), кнопкою виклику персоналу ізолятора, з метою 

негайного встановлення контакту, а також можливістю власноручно відкривати 

кватирки для провітрювання. 

В ІТТ утримувані особи забезпечуються триразовим гарячим харчуванням 

відповідно до Норм харчування осіб, які тримаються в установах виконання 

покарань, слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, 

ізоляторах тимчасового тримання, приймальниках-розподільниках та інших 

приймальниках Національної поліції, затверджених постановою Кабінету 

міністрів України від 16.06.1992 № 336, яке доставляється до ізолятору із закладу 

громадського харчування на підставі угоди між ФОП Вітвицький В.О. та ГУНП в 

Чернівецькій області. 

Утримувані особи щоденно виводяться на прогулянки на свіже повітря 

тривалістю не менше однієї години, забезпечуються посудом, постільною 

білизною, рушниками, миючими засобами, мають можливість відвідувати душову, 

обладнану гарячим водопостачанням. 

Встановлена в ІТТ, з метою запобігання порушенню прав людини, система 

«Custody Records» забезпечує контроль за процесом поміщення, перебування і 

діями всіх осіб в ізоляторі.  

Крім того, наказом Національної поліції України «Про затвердження переліку 

змін у штатах Національної поліції» від  04.03.2024 № 222 до штату ІТТ введено 

посаду інспектора із дотримання прав людини. 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про 

права осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 

16.12.2009).  

У порушення вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд» камерні та санітарно-гігієнічні приміщення ІТТ  

не пристосовані для маломобільних груп населення та розташовані на 2 і 3 

поверхах будівлі (фото 6, 7). 
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ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Ізолятору тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної 

поліції в Чернівецькій області: 

Забезпечити у повному обсязі вимоги доступності та зручності приміщень 

ізолятора для потреб маломобільних груп населення  відповідно до вимог ДБН 

України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди «Інклюзивність будівель і споруд».  

До звіту додаються наступні документи та матеріали: 

Фотознімки отримані за результатами відвідування ізолятора на 1 арк.  

 

 

Керівник групи НПМ 

Заступник начальника відділу 

інспектування об’єктів контролю в 

правоохоронних, судових органах та 

військових формувань Департаменту з 

питань реалізації національного 

превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

            Сергій КОНОПЛЯСТИЙ 
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Додатки до звіту 
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6 
 

                                               Фото 3       
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